

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

性的恩赐

创世纪 1 和 2

经文阅读：创世纪 2:20-25

在开始之前，我想对正在庆祝农历新年的人们说一声：新年快乐。

座也许有人不认识我，我叫 Vinh，是威灵顿教会的牧师之一。很荣幸今天可以与大家分享神的话语。请将你们的圣经翻开到创世纪，在这里事情会变得有趣起来。

让我先问一个问题。我的孩子们出了什么问题吗？

每次我和 Laura 拥抱、牵手或接吻时，我们的孩子都会大叫：“呸呸！”、“你真恶心！”或“离对方远点！”他们甚至会用身体把我们分开。

在过去的几周里，Ray 牧师带领我们完成了名为“如星闪耀”——不一样的光芒的系列，在这个系列中，他谈到了金钱、焦虑和慷慨奉献等问题。我们将继续这个系列，讨论一个全新的话题.....性。

今天，我想谈谈“性”的整体性——在身体、情感和灵命上的“性”行为。

让我来讲这个话题的结果要么是一团糟，要么威灵顿教会在 9 个月后会会有很多婴儿奉献礼。

历史上，教会对性总是缺乏积极正面的看法。我们基督徒往往对与性有关的一切都相当胆怯、拘谨和尴尬。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

二十世纪无神论哲学家 **Bertrand Russell** 曾在《为什么我不是基督徒和其他关于宗教及相关主题的论文》中说过：“**基督教最糟糕的特征是它对性的态度。**”

但这只会产生悬而未决的疑问！在婚前咨询中，我和妻子劳拉曾被问到了很多问题，以至于我们再也不会脸红尴尬了。

威灵顿教会，如果我们不在这堵墙内和我们的孩子们谈论性，那么别人就会。

我想从今天的消息中提出三点，它们是：

1. 坏的。
2. 好的。
3. 美好的。

让我们来看创世纪的前两章，来理解上帝对性的目的始终是生育和享乐。

让我来看第一点：

1. 坏的。

典型的我，但说到性，我还是要从坏消息说起。

如果你和我一起翻开你的实体版或电子版圣经，打开**创世纪 1:1**，你会看到“**神创造**”这句话。神向所有人清楚地表明，从**一开始**，祂就是造物主。

跟我一起看**创世纪 1: 3**；

神说：“**要有光。**”就有了光。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

现在跟我看**创世纪 1: 6-7**;

神说-神就造-事就这样成了

创世纪 1:9;

神说-事就这样成了

创世纪 1:11;

神说-事就这样成了

创世纪 1:14-16;

神说-事就这样成了-神造了

创世纪 1:20-21;

神说-神就造

创世纪 1:24-25;

神说-事就这样成了-神造出

留意到神的话具有创造的能力。神说话，万物诞生。不像我说的话，比如我让孩子们打扫房间，他们只会盯着我看，好像我疯了一样！

这里的重点是，神所造的一切都是好的，当祂按照自己的形象造男造女时，他说这是非常好的。但创世记第 3 章告诉我们，因为亚当，罪进入了一切受造之物，并使之支离破碎。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

Gene Edward Veith Jr 在其名为《**后基督教**》的书中说道；

“在人类历史上，各种性犯罪是一个长期存在的问题。每个时代都有婚外情、情妇和非婚生子女。在古代世界、中世纪以及维多利亚时代，卖淫现象都十分猖獗。具有讽刺意味的是，“维多利亚时代”一词已成为性礼仪的代名词，然而 19 世纪伦敦的街道和美国西部的繁荣城镇却因妓院和性剥削而臭名昭著。美国直到 20 世纪初才将卖淫定为非法，这主要归功于基督教妇女禁酒联盟（Woman's Christian Temperance Union）的积极行动。所谓的性革命始于 20 世纪 60 年代，并一直持续至今，其主要目的是防止生育，即把性与生儿育女割裂开来”。

这一切都不是什么新鲜事，圣经告诉我们，日光之下并无新事。在耶稣之前，在他在世的时候，直到今天，性一直是一个热门话题。

但现在，色情行业正在发生两大转变。首先是 VR（虚拟现实），但更大的问题是机器人、电子动画和性爱机器人。

而世界上有些地方已经提供了这类服务。有专家预测，机器人将变得越来越现实，假以时日，我们将看到它们成为日常生活的一部分。

这种将性非人化的发展趋势揭示了一种对神赋予性爱的原因的严重误解。

我之所以提出这个问题，是因为在 21 世纪，性似乎正朝着专注个人的方向发展。无论是机器人还是电脑屏幕，性爱都是由一个人完成的，但圣经明确指出，性爱从来都不是为单人而创造的。

即使是自慰，也没有人会感到真正的完整和满足，正如 Ray 牧师说过的那样，“自慰就是在孤岛上独自做爱”。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

我想接下来要问的问题是“我在婚姻外可以与人发生性关系吗？”我问这个问题是因为，如果论点是结合、联系和合一，那么与任何人发生性关系都是可以的，对吗？

哥林多前书 6:15-17

岂不知你们的身子是基督的肢体吗？我可以将基督的肢体作为娼妓的肢体吗？断乎不可！岂不知与娼妓联合的，便是与她成为一体吗？因为主说：“二人要成为一体。”但与主联合的，便是与主成为一灵。

使徒保罗说，基督徒是与耶稣结合在一起的，如果你把自己与一个妓女结合在一起，那么你就是把耶稣与那个妓女结合在一起了。

新约学者 **F.F. Bruce** 在谈到罗马世界的性时写道：

“基督教从一开始就将婚姻内的性结合神圣化（与犹太教一样），禁止婚外性结合。在福音最初传入的异教社会中，这是一个新奇的概念；当时有各种形式的婚外性结合被容忍，有些甚至被鼓励。一个男人可能会有一个情妇，同时作为他的精神伴侣；奴隶制度使他很容易拥有一个小妾，而妓女则可以随时满足他的需要。他妻子的职责是管理家务，成为他结婚生子女和继承人的母亲。尽管沉溺于此的人可能会受到与臭名昭著的贪食者或酗酒者相同的讽刺，但并没有公众舆论来阻止[这种行为]”。

近代的争论是关于人类自由的。我们应该有与任何人在任何时间发生性关系的自由，我们所需要的只是同意。

但是，自由的享受需要有限制，才能获得更深层次的享受。就像一条在海里游泳的鱼，他们在海里游泳有很多自由，但如果这条鱼因为想要更多的自由而要浮出水面，那么这条鱼就会承担相应的后果。

自由在 21 世纪发生了转折。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

David Brooks 在他的纽约时报文章中谈到了当今的性和关系模式：

“现在，年轻人面临着自己的社会前沿问题。他们 13 岁左右进入青春期，很多人 30 岁以后才结婚。在这二十年里，他们经历了交往、分手、勾搭、恋爱和物色。这个阶段不再是一个过渡期（注：此翻译按报纸原文的“*transition*”，英文稿写成了“*transaction*”）。它成了一个杂乱无序的人生阶段，没有人知道其中的规则。曾经，年轻人在求爱的过程中，会有“来电”。然后是约会和稳定交往。但求爱的规则已经消失。取而代之的是模糊和不确定性。手机、Facebook 和短信让人们可以接触到成百上千的“朋友”。这只会增加流动性、戏剧性和焦虑感”。

David Brooks 的意思是，自由是存在的，但没有人知道规则，我们正在摸索前进。

[照片]在 Jonathan Haidt 的《为什么我们造出玻璃心世代》中，他提到在几十年前，人们最关心的文化问题是少女怀孕。在那个时期，人们使用了很多手段来吓唬青少年。

- 性传播疾病。
- 生活将毁于一旦。
- 家庭的遗弃。

虽然效果不佳，但还是出现了一些有助于降低少女怀孕率的方法。2007 年，iPhone 的问世改变了游戏规则。随着社交媒体的发明，它成为了一个批评和批判的平台。青少年在身体上彼此远离。

少女怀孕人数下降了，但其他领域的人数却上升了。

人们将自己与他人割裂开来，这对人类的健康不利。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

如今有一种让我感到恐惧的趋势，这种趋势被称为‘报复性色情’。孩子们把自己的照片发给他们认识或自认为认识的人。然后这些照片被用来对付他们，造成毁灭性的后果。

我 12 岁那年，父母在我的口袋里发现了一个避孕套。他们把我叫到房间里谈话。

父亲拿着避孕套问我：“你怎么会有这个？”

事实是，因为当地的社区中心会把它们分发给每个人，我和我的朋友们就去拿了很多，为了把它们做成水球玩。我是这么告诉我父母的，直到今天，我都不知道他们是否相信我。

但可悲的是，我的父母从未与我谈论过性。在我的印象中，性是一件不好的事情。不知怎的，我一直知道父母希望我结婚后再做爱，但每次我问他们为什么，他们都会说：“因为圣经是这么说的！”

第一件好事是，我注意到越来越多的父母以关爱和仁慈的态度与他们的孩子谈论性。记得告诉我你和孩子的谈论结果，因为如果进展顺利，我也把我的孩子交给你来谈论这个话题。

父母们，和孩子们谈谈性吧。单身和已婚人士，今天就来指导和鼓励人吧。提醒他们性涉及身体、思想和灵命。

承认他们确实有去做自己想做的事情的自由，就像我有胡乱敲打钢琴琴键的自由，但只有在我知道如何正确弹奏的情况下才能最好的使用一架钢琴。

照片]我鼓励大家读一读 Sam Allberry 写的一本简短但很有帮助的书《神为何在乎我与谁上床？》，这将是一个很好的起点。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

现在谈谈我的第二点；

2. 好的。

现在请跟我一起看创世记 1: 26-27；

神说：“我们要照着我们的形象，按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地，并地上所爬的一切昆虫。”

神就照着自己的形象造人，乃是照着他的形象，造男造女。

这里的语言有一个过渡，不仅在英文，希伯来原文的过渡更为明显。这里的基本概念是神说，然后就创造了。但创造人类背后的语言和思想则更加详细、复杂和亲密。

亚当是所有受造物中唯一具有神形象的，神没有在任何地方说过“要有亚当，于是就有了”。但神在创造亚当的时候做了一些特别的事情。

我们都需要被提醒，尤其是我。好市多(Costco)是本拿比附近最难逛的地方之一。我见过人们为停车问题争吵，也见过人们因憎恨对方而破口大骂，但最让我头疼的还是进到店后。当你走进本那比好市多时，里面人山人海，而其中一半人似乎都把购物车停在了走道中间，什么也不做。而我只想大喊一声“滚开！”

每一个人都赋有无形的神的形象。这是我必须牢记的一点，因为这样做，我就一定会以不同的方式对待他们。

让我们回到创世记 2: 24，因为有些地方我想鼓励大家注意一下。第一个词是“因此”。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

这周初，我的一位名叫 Cliff Ursel 的朋友与我共进午餐，他目前是西区教会（Westside Church）的牧师，我们最后谈到了这段经文。

因为你们在创世记第一章和第二章中读到的一切，因此，离开并结合（联合），二人成为一体。

这里的“一”不仅指性，还指整体。这里的“一体”一词超出了我们最初的理解。这里说的是一个完整的男人和一个完整的女人走到一起，不仅在性方面，而且在身体、心理和灵命方面，使彼此完整。

亚当试图靠自己的力量实现自己的目的，但他渴望找到一个适合他的人，一个与他的存在相辅相成的人。在上帝创造夏娃之前，所有被造物中没有任何一个是合适的。

当亚当看到夏娃时，他并不是在说：“哇，你真性感！”而这句话背后的意思是，夏娃是亚当生命中缺失的一部分。请记住，夏娃是从亚当身体里取出的肋骨而造的，她是亚当缺失的部分。在拥有夏娃并成为一体之前，亚当是不完整的。

创世记第一章和第二章指出，神是好的，男性和女性是好的，性是好的。

如果我们同意性是为了让我们在身体、情感和灵命上合而为一，那么神希望我们结婚也就合情合理了。要想在性关系中如此脆弱坦然，婚约是一个明智的限制。这样，双方都能安全地充分享受彼此。

但还有另一个因素。

Abdu Murray 在《拯救真理》一书中说道：

“人类的神圣性让我们明白为什么人类的性行为是神圣的，值得保护的。当我们向婴儿献殷勤时，我们不是在冷漠地观察一个普通的有机体。我们看到

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

的是.....一个带有神圣指纹的人。男女之间的性行为是让这样一个珍贵的生命来到这个世界的唯一途径。因为人是性的神圣产物，所以造人的性过程也是神圣的。”

我喜欢这个概念，因为它让我深深地思考我的孩子，思考他们是如何诞生的。这不是偶然或机遇。

但性爱不可能都是为了生育吧？完全不是。在一男一女的婚姻关系中，性爱也是为了欢乐和愉悦。

劳拉和我在很多方面都是深深相联的，所以当我们之间的联系出现断裂时，我们会有很深的感受。因为这比性更深刻。

让我来解释一下。

有时，我和劳拉会因为我离开家时没把床铺得整整齐齐而争吵。[照片] 劳拉喜欢床上的毯子放回原处，床单掖好，那两万多个枕头都摆放整齐。

不在乎，因为床是用来睡的，不是用来看的。

每当我们争吵的时候，哪怕是很小的事情，我一天的心情都会被毁掉。一整天，我满脑子都是和劳拉无聊的小争吵。一个与我有深厚感情的人之间的小问题，就会影响我生活中重要而美好的时刻。

性是美好的，因为它在超越我们理解的层面上将我们团结在一起。

第三点，也是最后一点；

3. 美好的

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

我的第三点之所以被冠以这个标题，是因为神给了我们一个美好的承诺，他将修复一切。

创世纪 3:14-15

耶和华神对蛇说：

“你既做了这事，就必受咒诅，比一切的牲畜野兽更甚！你必用肚子行走，终身吃土。我又要叫你和女人彼此为仇，你的后裔和女人的后裔也彼此为仇，女人的后裔要伤你的头，你要伤他的脚跟。”

神在此许下的美好承诺是，祂将派人修复一切破碎的事物。神会派他的儿子耶稣来。

就在我们结婚前，劳拉和我开车去 Saskatoon 看望她的朋友。我不知道冬天的长途车会有多长（从卡尔加里出发，需要 6 个小时的车程）。但就在路途的一开始，我决定向劳拉坦白一些事情。

我向劳拉坦白，在我成为基督徒之前，我在认识她之前有过性伴侣。这可能是我们结婚前我必须向劳拉坦白的最困难的事情。

我花了一个半小时讲完了我在性里迷失破碎的往事，然后在接下来的路程中车内一片死寂。

如今与劳拉的婚姻时时刻刻提醒着我，神通过她向我展示的恩典和怜悯。

今天在座的有些人可能和我有同样的遭遇。福音的美好之处在于，耶稣宽恕并救赎那些呼求祂名的人。这并不意味着你身边的每个人都会宽恕你，但最好的起点是得到创造你的那位的宽恕，以及性这份美丽的恩赐。

February 11th, 2024

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

致那些在婚前保守自身的人。我知道全世界都觉得你们很奇怪，但这美好的福音在提醒你们，这是出于你们对耶稣的敬拜，而不是对世界的敬拜，甚至也不是为了你们要守身的那个人。这是为了耶稣，只为了耶稣。

致单身的朋友们。不要把性当做偶像，也不要把婚姻当做偶像，两者都不会满足你们。你们单身并没有错。

这美好的福音告诉我们，我们所需所想的一切都在耶稣那里。而现在，耶稣已经把你带到了祂希望你所在的地方。

世界已经改变并将继续改变对性的看法，但数千年来，神通过祂的福音从未改变，我们可以在祂的美和善中安息。我们可以安息，因为祂的限制是为了美化我们。我们可以安息，因为祂为我们制定了计划。我们可以安息，因为祂会让万物变得美好，就像祂在创世之初所做的那样。

最后，我想说的是：

我听过很多牧师用“泄气的气球”来比喻个人的性破碎。然而，我发现太过关注气球是否被充气了。

福音会进入我们的内心深处，告诉我们，我们每个人都有不同形式的破碎和瘪下去的气球。福音告诉我们，在天堂的这一边，破碎会留下残余，但福音也告诉我们，故事的主角根本不是气球。故事的主角永远是耶稣，因为是祂创造了气球。

无论你认为你的气球是充气的还是泄气的，这都不能定义一个基督徒。神会用祂最强大的恩典来救赎、恢复和充分利用这个气球，以彰显祂的荣耀。

如果你经历破碎，福音会把我们引向使人重塑的耶稣。

如果你受到伤害，福音会把我们引向为人医治的耶稣。

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

如果你在等待，福音会把我们引向耐心宽恕和拯救的耶稣。

如果你已步入婚姻，福音会把我们指向耶稣，祂已经给了你一份恩赐，以便将你引向恩赐的赠送者。

让我们一起祷告。

自省问题

- How should we, as Christians, approach discussions about sex? Why do we tend to avoid the topic?
- 作为基督徒，我们该用什么态度来讨论性这个议题？为什么我们倾向逃避这个议题？
- How does human sexuality point to the glory of God as Creator?
- 人类的性怎样指出了创造者神的荣耀？
- How does the reality of God's grace free us from the need to sugarcoat our sin struggles?
- 神恩典的真实怎样释放了我们，可以有不需要为自己和罪的挣扎涂脂抹粉的自由？
- How is sexual sin both similar to and different from other types of sin? How does the cross of Christ liberate us from guilt and fear and enable hope and obedience?
- 性的罪和其他罪有何异同？基督的十字架怎样免除了我们的罪疚感和恐惧，和让我们能有盼望和顺服？

Benediction:

祝福：

Revelation 21:3-5

启示录 21:3-5

February 11th, 2024

This sermon transcript and translations are intended for use by our translators, Life Group Bible Study leaders and members who required additional support for better understanding of its message. It is the property of Willingdon Church and we request that it is not distributed outside of Willingdon Church and it's intended use.

And I heard a loud voice from the throne saying, “Behold, the dwelling place of God is with man. He will dwell with them, and they will be his people, and God himself will be with them as their God. He will wipe away every tear from their eyes, and death shall be no more, neither shall there be mourning, nor crying, nor pain anymore, for the former things have passed away.”

我听见有大声音从宝座出来说：“看哪，神的帐幕在人间！他要与人同住，他们要做他的子民，神要亲自与他们同在，做他们的神。神要擦去他们一切的眼泪，不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。”坐宝座的说：“看哪，我将一切都更新了！”又说：“你要写上，因这些话是可信的，是真实的。”